

艺术收藏

龙泉青瓷首开全国陶瓷证券化先河

浙江龙泉鉴真陶瓷有限公司480件作品在华东林交所上市交易

■记者冯伟祥 通讯员朱丽勇

日前,浙江龙泉鉴真陶瓷有限公司出品的480件青瓷作品《有容乃大》在华东林业产权交易所上市交易,成为全国首个到交易所挂牌实现证券化的陶瓷产品。

龙泉青瓷作为我省知名陶瓷品种,有着一千多年历史,并在南宋时期进入鼎盛时代。龙泉青瓷是迄今为止全球唯一入选“人类非物质文化遗产代表作名录”的陶瓷类项目。现代龙泉青瓷如何得到市场最大化的认可?浙江龙泉鉴真陶瓷有限公司董事长李建真认为,青瓷产品在艺术化的同时,也应该真正市场化,才能回归青瓷的本真。通过与华东林交所多次接洽,终于促成了青瓷产品的挂牌交易。

据介绍,为保证此次龙泉青瓷《有容乃大》的成功发行,华东林交所汇聚国内陶瓷品行业权威

专家专门成立陶瓷专家委员会,在陶瓷藏品的甄别、鉴定等方面提供充分的技术支撑,以保障陶瓷新产业链的健康发展。首款挂牌的作品是由国家陶瓷艺术二级教授张建平设计、鉴真公司出品的《有容乃大》,作品将文化“容”于龙泉青瓷的创意设计中,在传统技艺基础上力求创新,文化内涵丰富,既有传统文化传承,也有现代文化创意,从而提升了龙泉青瓷的艺术品位。其造型优美、典雅,制作精美,有很好的视觉艺术效果,具有很高的艺术价值和收藏价值,为华东林交所收藏品交易中心限量发行。

省文化厅副厅长蔡晓春对此表示,龙泉青瓷在华东林交所收藏品交易中心的首发,有助于挖掘龙泉青瓷尤其是现代陶瓷的投资和收藏价值,对我省陶瓷产业的发展和陶瓷文化的弘扬有积极的意义。

华东林交所工作人员介绍

说,这次挂牌的青瓷作品经过国内专家团的鉴定,使青瓷的品相和艺术价值得到保障。与股票不同的是,这次青瓷挂牌交易模式可提现货,降低投资者风险,实现投资、收藏和资产的增值。

青瓷产品的证券化,给龙泉青瓷开拓了一条销售和融资的新渠道。3月29日,480件青瓷作品《有容乃大》在华东林业产权交易所挂牌首日,申请打新的资金就达12.86亿元。对此,身为中国青瓷小镇创始人的李建真深有感触地说,作为我省首批特色小镇,青瓷小镇的发展带动了整个龙泉青瓷产业的发展。这次借助华东林交所“互联网+藏品+金融”平台挂牌交易,不仅进一步扩大了龙泉青瓷品牌的影响力,提高了美誉度,而且企业提前融到一笔资金,增强发展后劲;同时,也挖掘了现代龙泉青瓷的投资和收藏潜力,为青瓷收藏者和投资者打通了交易流通的新平台。



龙泉青瓷《有容乃大》。

理财·故事

一个年轻主妇
的 理财经

■王瑞红

笔钱该花哪笔钱不该花,一目了然。

现如今,随着物价的飞涨,成家立业后的80后的生存压力越来越大,再加上在蜜罐中长大的他们大手大脚惯了,过日子不会打算,导致常常“月光”。孩子不会过日子,父母就得受累,不但要资助他们生活费,还要帮他们抚养下一代,甚至帮他们买车、还房贷。说起如今的80后,许多年迈父母只能是一声叹息连着一声叹息。

然而,同为80后的小媳妇顺子,却是一个令父母和公婆骄傲的孩子。精明的她,善于精打细算,日子过的越来越好。

顺着2010年结婚的时候,父母按照当地的风俗给了她20万元压箱钱,让她去买辆车算是父母给她的陪嫁。当时已经拿到驾照的她虽然很想有辆属于自己的车,但善于精打细算的她还是忍住了。因为与房子比起来,车子不太重要,早买晚买都行。

房子可以升值,而车子买了就贬值。况且与公婆住在一起的她,极想有一个属于他们两人的空间,于是,她在与老公商量后,决定用这个钱做一套三居室的房子首付。

顺着和老公一个在国企,一个是公务员,公积金是比较高的,所以2010年顺着买房时就用公积金贷了款。当时首付是二成,房贷8.5折优惠,她按揭了20年,算上她和老公的公积金,基本不需要另外支出,算是用一辆车的钱换了一套三室一厅的房子,成功实现了自己的住房梦。

没成家之前,和许多女孩一样,顺着喜欢淘宝、逛街,会冲动消费。然而这样的时候多了,到了月底财政便出现了赤字。两手空空的她,怎么也想不起来钱花哪儿了。自从成了家后,顺着的消费变得理性了许多,她和老公都是工薪阶层,挣那点钱要生活,还要还房贷,不精打细算日子便不好过。于是,顺着有了消费记账的习惯,月底一盘点,哪

80后还在为房子奋斗的时候,顺子已经有了第二套房,这让她颇为自豪。

因为母亲离不开农村,所以那套房子自买来后就一直空着,被顺子以每月1000元的租金出租。到了2015年底,女儿已到了上学的年龄,顺着有了买学区房,为女儿上学提供便利条件的想法。因为手头资金不够首付,顺子想将自己2010年买的那套二手房卖掉来解决首付资金的问题。然而,就在她已看好新房,为那套二手房找下家的时候,国家为了调控不断上涨的房价于2013年2月20日,发布了“国五条”调控房价政策,其中规定,二套及三套房以上交易需按增值税的20%征个人收入调节税。这个政策的出台让顺子一下子傻了眼。顺子算了算,如果按照现行政策和现行的房价走势,她的那套房子如果出售,将要付13万多元的个税。

之后顺着带着心里的忧虑去请教了理财专家。理财专家说,现行卖房个税中的“满五年家庭唯一住房不征税”这条“老政策”不大可能改变。在这个前提下,她完全可以把自己的名字从与母亲共有的那套房产中改出,以达到唯一住房的条件。现行政策对非夫妻间的去名视同买卖,但她可以提前在公证处与母亲约定自己只占有房产1%的份额,这样从1%的房价中产生的各种税费将很少。未来如果需要换房,可以直接卖出,满五年可不缴个税。

理财专家的支招让顺着心里有了底。于是,她按照理财专家的指点操作,顺利将房子出手,成功规避了个税。2013年3月中旬,凑足了购买学区房首付资金的她,趁着一手房市场还未大涨的机会,签署了学区房购房合同。

家庭主妇理财是需要智慧的,就如80后小主妇顺着一样。在这个生活压力较大的时代,做一个精打细算的主妇,日子会越过越滋润。

理财·信息

新一轮国债将开售

年内还有7次购买机会

■搜财

的机会。

如果是购买凭证式国债,只能去银行柜台排队,但是要提前做好功课。比如提前开好国债账户,看好时间,在银行开门前就带上身份证件和银行卡早早去排队。建议避开繁华地区的大型银行网点,选择一些偏僻的小网点,这样会更容易买到。

而购买电子式储蓄国债,可以去银行柜台买,也可以在网上银行购买。不想排队的话,可以提前学习一下网银的操作流程,直接在网上购买。不过,银行人士也提醒,并不是所有银行的网上银行都可以买国债,想从哪家银行买最好提前确认一下,以免网上没买到又失去了柜台排队的机会。

目前,大部分银行的理财产品收益率在3%~4%之间,而数据显示,3月份互联网平均收益率达到了11.63%。相关专业人员表示,投资者投资高收益产品之前,需要明晰平台的资质和平台的运营能力,盲目投资高收益产品,或者是仅凭朋友介绍,有可能让钱财受损。而且,在整个大环境的收益都不超过10%的情况下,面对收益超过10%的产品要谨慎。

据财政部公布的2016年国债发行计划表,今年3月至11月的每个月10日都会有国债发行,发行期限有3年和5年两种。其中,4次为凭证式国债,5次为电子式储蓄国债。因此算上本月,大家今年还有7次购买国债



拍卖公告

定于2016年5月13日上午10:30在本公司拍卖厅拍卖中国东方资产管理公司杭州办事处对浙江金立工贸有限公司、浙江博丽工贸有限公司等2户享有的债权及其从属之担保权利,不良资产债权本金人民币47262960.20元,利息合计人民币2593815.38元,费用294868.00元,合计人民币50151643.58元(截至至2015年6月21日,本息及进行垫付的相关费用)。竞买保证金800万元。

展示、报名:即日起至2016年5月12日16时止接受展示看样(看样地点:中国东方资产管理公司杭州办事处)与报名登记,相关资料提供查阅。竞买人须于报名截止前将竞买保证金转入本公司账户。报名须提交有效身份证件,签署竞买证、诚信声明,签收拍卖会资料。下列人员及机构不得参与竞买上述拍卖标的:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与标的处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员以及现行法律法规禁止参与竞买的其他主体。买受人须按委托人提供的《债权转让协议》范本与委托人签约。

报名、咨询地址:杭州文三路345号晶信大楼8楼

联系电话:0571-85108026 13357192831

浙江省拍卖有限公司

北京产权交易所挂牌项目信息

项目编号	项目名称	总资产(万元)	净资产(万元)	项目简介	挂牌价格(万元)
G316BJ1007186	中国一拖集团临海车辆有限公司30%股权	18327.75	-7733.39	注册资本:2000万元 经营范围:许可经营项目:无 一般经营项目:装载机、挖掘机、汽车及农用运输车(按国家车辆生产企业及产品公告允许其经营范围的目录)及零配件制造。(上述经营范围不含国家法律法规禁止、限制和许可经营的项目。)***	0.300000

联系人:张先生 联系电话:010-66295732
重要提示:本项目已于2016年4月18日在《中国证券报》进行法定披露,项目挂牌截止日期以北京产权交易所网站上的公示日期为准,详情请点击北交所网站 www.cbex.com.cn

杭州千岛湖蓝色天使实业有限公司遗失淳安县市场监督管理局2015年6月17日核发的注册号:330127000014949营业执照副本,声明作废。

杭州上城毛庆食品有限公司注销清算公告

杭州上城毛庆食品有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州上城水平线广告有限公司注销清算公告

杭州上城水平线广告有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州盛加投资有限公司注销清算公告

杭州盛加投资有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州富阳广生建筑技术服务有限公司注销清算公告

杭州富阳广生建筑技术服务有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州晨太化工有限公司清算组清算公告

本公司股东决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州乾福会餐饮休闲有限公司注销清算公告

杭州乾福会餐饮休闲有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

我有话说

看不见的财富

■付秀宏

上世纪50年代,李嘉诚辞别自己打工的塑胶公司。老板在与李嘉诚的相处中,觉得李嘉诚是块大材料,会有大发展。老板约李嘉诚到酒楼,设宴相送。李嘉诚十分感动,同时带着内心的歉疚,真诚地向老板和盘托出自己的计划。他说:“离开您的塑胶公司,我打算自己办一个塑胶厂,难免会使用在您手下学到的技术,也会开发一些同样的产品。现在塑胶厂遍地开花,我不这样做,别人也会这样做。不过,我向您保证,绝不会带走一个客户,绝不用您的销售网络推销我的产品。我会另外开辟销售线路。”

虽然在商言商,但李嘉诚却以心写“诚”。李嘉诚建立起自己的塑胶厂后,真有不少以前的客户转而要与李嘉诚合作,他们无一例外地被谢绝。李嘉诚还一再强调,原来自己打工的塑胶公司有实力,并感叹这家公司和自己有深情厚谊,希望客户们继续与这家塑胶公司保持商业关系。李嘉诚的真诚信话使这些客户大受感动。

生意未成,真诚先行。李嘉诚的宗旨是今天成不了客户,或许将来是客户;自己做不了的客户,会引荐给其他人;即使促不成生意,也帮忙出点子,叙叙友情。李嘉诚说得诚挚:“有生意跑来找你,买卖就易做。生意怎么能跑来找你呢?只能对自己严格,对他人慷慨。”

投资感悟

炒股切忌缺乏主见

■张帮俊

早上股市开盘时,大伙又在激烈地讨论着。大刚笑着问老刘:“刘哥,手上现在有什么股?”老刘也不隐瞒道:“凌钢股份。”大刚说完,正在用手机看股的小许大叫道:“刘哥,你真有眼光,逮到了一个牛股,都涨停了8个点了,照此情形下去,今夭能涨停。”

大伙一听,都将头凑过来观看,果然,这凌钢股份当天的走势很强,到上午收盘时,竟然是一字涨停。大家都夸老刘选股有水平,一脸的羡慕,并且还嚷道:“老刘,以后我们就跟定你了,下次你选什么股提前跟我们说下,也让我们发点财。”

老刘摇摇头说:“这次选的股能涨停,也是瞎猫碰死老鼠,我哪有那么神,也是乱选只是运气好罢了。你们可以跟着我买,但我丑话说在前面,要是跌了可别怪我!”

此后,大伙跟着老刘炒股。可也奇怪,自从老刘逮到凌钢股份这个强势股后,好运就远离了他。接下来他选的“方天药业”一个交易日之内下跌了5个点,“时代科技”跌到涨停板位置。跌了,亏钱了,有人就不高兴了。暗地里埋怨道:

在股市中,很多股民自己缺乏主见,喜欢跟风,把希望寄托在别人的身上,其实,这是不成熟的做法。庄家根据散户盲目的心理制造出一些消息,引诱散户上当,屡屡得逞。盲从就是一种没有思想的行为,不同的投资者必须选择或总结适合自己的方法,才是最好的方法。与其盲从,不如自己下点功夫,自己当回主角,即使操作失误了,也不会抱怨他人,否则只有将失败责任推卸到别人的头上。所以说,炒股切勿盲从,要以我为主。